Kategorie 21
Distanz - Lot - Nietteile

LAMPPART ul. Olgierda 88/B 81-534 Gdynia tel. +48 58 664 88 61 fax. +48 58 664 66 65


http://www.lamppart.pl/kontakt
http://www.lamppart.pl/kontakt

LAMPPART

Distanz - L6t - Nietteile

distance pieces /
solid- and rivet parts

Ms Distanzhiilse

Ms Lotmutter

Ms Distanzstiick

roh hohlgefrast
roh
AVN: 2105 AVN: 2120
Oberflache auf Anfrage 16 x7 mm /M10 x 1

MaRe 6x0,75]12,8 x 1,0 mm 7] Artikelnummer
" von bis 8er Rohr 2120 - 1607 - 0008 - 3101
Lénge 4 mm 300 mm 10er Rohr 2120 - 1607 - 0010 - 3101
Bsp.f.6x0,75x 4 2105 - 0604 - 0075 - 3101 13er Rohr 2120 - 1607 - 0013 - 3101

Bsp. f. 12,8 x 1,0 x 40 2105 - 1210 - 0040 - 3101

Ms Lotmutter

hohlgefrast
roh roh
AVN: 2110 AVN: 2125
14 x 5 mm fiir 15x6,5mm/M10 x 1
%] Artikelnummer MaRe [7] Artikelnummer

13er Rohr 2110 - 0145 - 0013 - 3101 Ans. 5,5 x 1 mm 8er Rohr 2125 - 1565 - 0551 - 3101
16er Rohr 2110 - 0145 - 0016 - 3101 Ans. 7,5 x 1 mm 10er Rohr 2125 - 1565 - 0751 - 3101
20er Rohr 2110 - 0145 - 0020 - 3101
25er Rohr 2110 - 0145 - 0025 - 3101

Ms Lotnippel Ms Loétmuffe
hohlgefrast =)
mit Verdrehschutz \ seitl. Bhg.
roh roh
AVN: 2112 AVN: 2131
13 x14 mm/M10 x 1 M10 x 1, 10er Rohr
[%] Artikelnummer MaRe Artikelnummer
8er Rohr 2112 - 1314 - 0008 - 3101 20 x 20 mm 2131 - 2020 - 0101 - 3101
10er Rohr 2112 -1314 - 0010 - 3101 25 x 18 mm 2131 - 2518 - 0101 - 3101
13er Rohr 2112 -1314 - 0013 - 3101
Ms Lotnippel Ms Haltestift
mit Feder
mit Verdrehschutz
roh
AVN: 2115 AVN: 2195
13 x14 mm/M10 x 1
MaRe 7] Artikelnummer MaRe Oberflache Artikelnummer
Ans. 5,5x 1 mm 8er Rohr 2115 - 1314 - 0551 - 3101 7 x 17 mm roh 2195 - 0717 - 0005 - 3101
Ans. 7,5 x 1 mm 10er Rohr 2115 -1314 - 0751 - 3101 7 x 17 mm vernickelt 2195 - 0717 - 0005 - 3114

D.W. Bendler Leuchtenzubehér GmbH

ul. Olgierda 88/B

81-534 Gdynia

lagermaRig: roh (01)

211

weitere Oberflachen auf Anfrage (siehe Farbschlissel)

tel. +48 58 664 88 61

fax. +48 58 664 66 65


http://www.lamppart.pl/kontakt
http://www.lamppart.pl/kontakt

Gruppe

Distanz - L6t - Nietteile
distance pieces /
solid- and rivet parts

Ms Stellring

Blindniete Alu / Stahl

mit Nietansatz seitl. M3 roh
roh A
AVN: 2145 AVN: 2165
MaRe Durchgang Artikelnummer MaRe Artikelnummer
14 x 8,5 mm 10,5 mm 2145 - 1485 - 0105 - 3101 2,4 x4 mm 2165 - 2404 - 0000 - 8201
17 x 9,0 mm 13,5 mm 2145 -1790 - 0135 - 3101 2,4 x 6 mm 2165 - 2406 - 0000 - 8201
20 x 8,5 mm 16,5 mm 2145 - 2085 - 0165 - 3101 2,4 x 8 mm 2165 - 2408 - 0000 - 8201
. MaRe Artikelnummer
Ms Stellring 3x4mm 2165 - 0304 - 0000 - 8201
3 x5mm 2165 - 0305 - 0000 - 8201
ohne Nietansatz seitl. M3 3x6mm 2165 - 0306 - 0000 - 8201
roh 3 x8 mm 2165 - 0308 - 0000 - 8201
AVN: 2150 3x 10 mm 2165 - 0310 - 0000 - 8201
3x12mm 2165 - 0312 - 0000 - 8201
Oberflache auf Anfrage 3x 16 mm 2165 - 0316 - 0000 - 8201
MaRe Durchgang Artikelnummer
14 x 6 mm 10,5 mm 2150 - 1406 - 0105 - 3101 MaRe Artikelnummer
17 x 6 mm 13,5 mm 2150 -1706 - 0135 - 3101 4 x5 mm 2165 - 0405 - 0000 - 8201
20 x 6 mm 16,5 mm 2150 - 2006 - 0165 - 3101 4 x6 mm 2165 - 0406 - 0000 - 8201
4 x 8 mm 2165 - 0408 - 0000 - 8201
4 x10 mm 2165 - 0410 - 0000 - 8201
Ms Nietkontaktbuchse 4x12mm 2165 - 0412 - 0000 - 8201
4 x 14 mm 2165 - 0414 - 0000 - 8201
mit Schraube 4 x 16 mm 2165 - 0416 - 0000 - 8201
roh 4 x18 mm 2165 - 0418 - 0000 - 8201
AVN: 2155 4 x23 mm 2165 - 0423 - 0000 - 8201
Artikelnummer
2155 - 0607 - 0305 - 3101
Ms Hohlniete

DIN 7340 Form B

Ms Nietbuchse roh
AVN: 2170
roh
Oberflache auf Anfrage
AVN: 2160 -
von bis
7x5,5mm MaBe B8x04x6mm | B8x04x25mm
MaRe Artikelnummer B10 x 0,4 x 8 mm B10 x 0,4 x 20 mm
M3 2160 - 0755 - 0003 - 3101 Bsp.f.B8x0,4x6 2170 - 0806 - 0004 - 3101
M4 2160 - 0755 - 0004 - 3101 Bsp.f.B10x 0,4 x 8 2170 - 1008 - 0005 - 3101
21 | 2 |agermé[§ig: roh (01) D.W. Bendler Leuchtenzubehér GmbH
weitere Oberflachen auf Anfrage (siehe Farbschlissel)
LAMPPART ul. Olgierda 88/B 81-534 Gdynia tel. +48 58 664 88 61 fax. +48 58 664 66 65


http://www.lamppart.pl/kontakt
http://www.lamppart.pl/kontakt

LAMPPART

Distanz - L6t - Nietteile

distance pieces /
solid- and rivet parts

Silberlot
2 1,5mm

Ringe a 1 kg

AVN: 2182

o

_—

By
28

Flussmittel fiir Hartlote ,,F*
Flussmittel fiir Hartlote ,,H*

AVN: 2189
AVN: 2190

Artikelnummer

Artikelnummer

Lotdraht

AVN: 2185

30 % 2182 - 0030 - 0015 - 0000 Flussmittel fur Hartlote ,F* 2189 - 0000 - 0000 - 0000
40 % 2182 - 0040 - 0015 - 0000 Flussmittel fur Hartlote ,H* 2190 - 0000 - 0000 - 0000
Lotzinn Stange Lotwasser
3,4 kg Kanister
AVN: 2183 AVN: 2191
Artikelnummer Artikelnummer
30 % 2183 - 0030 - 0000 - 0000 3,4 kg Kanister 2191 - 0000 - 0034 - 0000
40 % 2183 - 0040 - 0000 - 0000

Lotfett
250 gr. Dosen

AVN: 2192

Artikelnummer

Artikelnummer

D.W. Bendler Leuchtenzubehér GmbH

ul. Olgierda 88/B

81-534 Gdynia

tel. +48 58 664 88 61

30% 21,0 2185 - 0030 - 0010 - 0000 250 gr. Dose 2192 - 0000 - 0250 - 0000
60 % @ 1,0 2185 - 0060 - 0010 - 0000
60 % @ 1,5 2185 - 0060 - 0015 - 0000
60 % @ 2,0 2185 - 0060 - 0020 - 0000

fax. +48 58 664 66 65

21]3


http://www.lamppart.pl/kontakt
http://www.lamppart.pl/kontakt

